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Івано-Франківська область має значні туристичні ресурси для 
задоволення потреб вітчизняних та іноземних туристів в оздоровленні, 
відпочинку й пізнанні історії та культури краю. В області налічується 366 
територій і об'єктів природно-заповідного фонду, в тому числі перший в 
Україні національний парк - Карпатський, розташований біля верхів'я Пруту.

Так, за офіційними даними, за перше півріччя 2010 р. Івано-Франківщину 
відвідало близько 86 тис. туристів обсяг наданих послуг яким становить понад 
25 млн. три. Варто відзначити, що за кількістю туристів у 2010 р. Івано- 
Франківщина впевнено перегнала такий відвідуваний регіон як Львівщина.

Для іноземців, які впродовж останніх років активно відвідують 
Франківщину, співвідношення «ціна-сервіс» є прийнятним для їхнього гаманця. 
Популярності Прикарпаттю додає діяльність гірськолижного курорту 
“Буковель”, можливість змагання на байдарках на річках Прут і Черемош, 
дельтапланеризм. Порівняно з 2003 р., кількість закордонних туристів, які 
побували в Івано-Франківській області, зросла на 90%, і в першому півріччі 
2010 року їх було вже 3603 особи. Серед основних недоліків сфери послуг слід 
відмітити те, що власники закладів, які спеціалізуються на обслуговуванні 
туристів, зорієнтовані на багатого споживача. А ті, чий рівень достатку 
дорівнює середньому, задовольняються так званим “зеленим туризмом”.

Для подальшого розвитку туризму та перетворення Івано-Франківської 
області на провідний туристичний регіон необхідно: розвинути і покращити 
туристичну інфраструктуру; спираючись на заохочення приватної сектора 
розширити сільський; відродити туристичні дитячі табори та кемпінги для 
сімейного відпочинку; робота по охороні та рестоврації памяток історії,
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розробка нових туристичних маршрутів: гастрономічні, винні, замкові,
івентивні тощо.

Виконання цих завдань, економічна та політична стабільність у державі 
сприятимуть успішному розвитку туризму в Івано-Франківській області.
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